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SMC | SDC | SDC | SVX
Technical data - Dati tecnici - Technnicka data - Techicke Udaje 1103 300 550 1100
+ Supply voltage * Tensione nominale * napéti v siti * Siet'ové napatie EZJSOH\Z/ égOH\; g(?))[l)-l\zl ESOH\ZI
+ Power consumption ¢ Potenza assorbita 1100W | 300W 550 W | 1100 W
+ Pfikon « Prikon
+ Current input * Corrente nominale
* Proud * Menovity prud 50A 1,6A 30A S50A
*Required fuse * Fusibile necessario 10A 10A 10A 10A
+ Doporucené jisténi zasuvky « Odporticané istenie zasuvky
* Insulation class ¢ Classe d'isolamento F F F F
* |zolagni tfida ¢ Izlaéna trieda
+ Protective device ¢ Protezione
B e e IP68 | P68 | IP68 | IP68
+ Capacitor capacity * Capacita del condensatore
+ Kapacita kondenzétoru « Kapacita kondenzatora 16 uF | SuF 8 uF 16uF
+ Maximum head height * Prevalenza max.
« Maximalni vytiak » Maximéiny vytiak 38m fm | 8m | 10m
*Maximum delivery + Portata max. o 130 100 165 250
* Maximélni dodavané mnoZstvi « Maximalne dodévané mnozstvo L/min L/min L/min L/min
* Pressure pipe min. * Diametro min. tubo mandata 17 1"1/2 17 o
*Min. dimenze vytlaku « Minimalny priemer vytlatného potrubia
+ Submersion depth « Profondita d'immersione 10m 5m 5m 5m
+ Hloubka ponoru « Hibka ponoru
* Inlet opening for grain size up to this diameter * Aspira corpi estranei fino a diametro
+ Maximalni primér nasavanych cizich téles * Maximalny priemer nasavanych @3mm | @5mm @5mm |@ 40 mm
cudzich telies
* Horizontal suction up to approx e Livello min.d'aspirazione
« Minimalni saci trovefi « Minimalna sacia Grovefi 60mm | 15mm | 15mm | 60 mm
+ Weight « Peso
« Hmotnost * Hmotnost’ 12,5 Kg 4,4 Kg 5,4 Kg 7,5 Kg
o =230 mm | =230 mm | L=230 mm | L=230 mm
* Packing dimensions * Dimensioni imballo B=185 mm | B=200 mm | B=200 mm | B=200 mm
* Rozméry baleni(kartonu) « Rozmery balenia (kartonu) H=420 mm | H=310 mm | H=340 mm | H=400 mm
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SDX SVX
Technical data - Dati tecnici - Technnicka data - Techické Udaje 350/S 550
+ Supply voltage ¢ Tensione nominale * napéti v siti « Siet'ové napétie EZJSOH\Z/ ESOH\ZI
+ Power consumption ¢ Potenza assorbita
+ Pfikon « Prikon 350 W 550w
+ Current input * Corrente nominale
* Proud + Menovity prud 17A 3A
* Required fuse « Fusibile necessario o 10A 10A
+ Doporucené jisténi zasuvky * Odporticané istenie zasuvky
+ Insulation class * Classe d'isolamento F F
* |zolagni tfida * Izlaéna trieda
* Protective device ¢ Protezione
* Druh kryti « Druh krytia IP 68 IP 68
+ Capacitor capacity * Capacita del condensatore
+ Kapacita kondenzétoru « Kapacita kondenzatora 8 uF 8 uF
+ Maximum head height « Prevalenza max.
« Maximalni vytiak » Maximéiny vytiak m 7m
* Maximum delivery * Portata max. 150 180
+ Maximalni dodavané mnoZstvi « Maximalne dodavané mnoZstvo L/min L/min
* Pressure pipe min. * Diametro min. tubo mandata 1" 17%
*Min. dimenze vytlaku « Minimalny priemer vytlatného potrubia 4 2
+ Submersion depth « Profondita d'immersione 5m 5m
+ Hloubka ponoru « Hibka ponoru
* Inlet opening for grain size up to this diameter ¢ Aspira corpi estranei fino a diametro
+ Maximalni primér nasavanych cizich téles * Maximalny priemer nasavanych @2mm [0 35mm
cudzich telies
* Horizontal suction up to approx e Livello min.d'aspirazione
* Minimalni saci trovei « Minimélna sacia Grover 2mm | 35mm
+ Weight « Peso
* Hmotnost « Hmotnost’ 5,1 Kg. 6,2 Kg.
=230 mm | L=200 mm
* Packing dimensions * Dimensioni imballo B=200 mm | B=230 mm
* Rozméry baleni(kartonu) « Rozmery balenia (kartonu) H=310 mm | H=400 mm
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SUBMERSIBLE PUMP

1. Safety measures

Carefully read the operating instructions before assembling
and starting. The appliance must not be used by persons
who are not thoroughly acquainted with the instructions
handbook (operating instructions). Children and persons
under the age of 16 cannot use the pump and must be
kept well away from the appliance when it is connected.
The user is liable towards third parties in the area where
the appliance is in operation.

While the pump is operating persons must
A not be in the liquid to be pumped.

The pump may be connected only by
means of a safety switch for fault currents, with
a rated opening current up to 30 mA and a socket
with an earth contact installed in conformity with
the regulations.

Protection: at least 10 Amps.

Operation in swimming pools and garden ponds is
admitted.

For other operation, the provisions in conformity with
the standard VDE 0100 part 702 must be respected.

CAUTION: Before checking, connect the pump and
the system with no voltage!

Replacing the line connecting up with the mains
requires using special tools and therefore may be
done only by the manufacturer or its service engineers.

The pump may operate only with a pipe connecting
the appliance (extension) that is no lighter than a
rubber hose mod. HO7 RNF in conformity with the DIN
57282 or DIN 57245 standard.

(For your safety)
The voltage (230 Volts alternating current) indi-

cated on the pump’s rating plate must correspond

to the available mains voltage.

Before starting it is necessary to make sure by having a
check made by qualified personnel that there are the
necessary electrical protection measures.

Earth connection.

Earthed neutral.

The safety switch for fault currents corresponds to the
safety regulations of the electricity board and functions
perfectly.

Plug connections must be protected from water. If there
is a risk of flooding, plug connections must be placed
somewhere safe.

Definitely avoid pumping aggressive liquids and abrasive
products.

In the event of the pump failing, repair work may only be
carried out by the repair workshops of the technical
service. Only genuine spare parts must be used.

It is notified that in conformity with the law on product
liability
we cannot be held responsible
for the damage caused by our appliance:
a) because of improper repairs not carried out by the
personnel of the assistance points authorized by us;
b) or if GENUINE SPARE PARTS are not used to replace
parts;
c) or if the indications and provisions given in the instruc-
tions handbook are not complied with.
The same provisions hold for the accessories.

Resistance

The maximum temperature of the delivery liquid should
never exceed +35°C in continuous operation.
Infiammable, combustible or explosive liquids cannot
be conveyed with this pump!

In particular, do not use engine fuels, detergents, or other
chemical products.

2. Use
CAUTION! Sector of use

“DRAINAGE” - To transfer and empty fresh to
slightly polluted water from rainwater barrels and
casks.

“VORTEX” — Portable submersible pump for
discharge and waste water with solids in suspen-
sion.

Also used as emergency pump, in case of over-
flowing with muddy water, thanks to its large
suction filter.

To achieve excellent motor cooling the pump
casing is provided with a breather hole that enables
water to flow out.

The pump must be protected from running dry.

Starting

First put the pump into water and then
A connect the plug.

The pump is ready for use.

3. Before starting

Installation of your canned motor pump is:
« fixed with a fixd pipe, or
« fixed with a flexible hose.

Take care

When installing it is necessary to take care that the pump
is never fitted hanging from its delivery pipe, but is always
placed in a raised position with respect to the bottom of
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the well so that the muddy bottom is not sucked up with
the water.

Never handle or hang the pump by gripping the power
supply cable.

In pumps with a floating switch, the latter is adjusted in
order to make immediate starting possibile.

Note

The pump well must have minimum dimensions of
40x40x50 cm. so that the floating switch can move freely.
It is also possible to use round, prefabricated concrete
wells with an inner diameter of approx. 40 cm.

4. Maintenance instructions

Your canned motor pump is a quality product, free from

maintenance. It has been subjected to rigorous final

checks.

However, for a long service life and continuous operation,

we recommend constant care and regular checks.

* Before every maintenance job, disconnect the plug.

¢ For transportable use the pump should be washed with
clear water after every use.

* For fixed installation it is recommended to check the
operation of the floating switch every 3 months.

¢ Using a jet of water, get rid of the fibre and spindly

Troubleshooting Table

particles that may get deposited in the pump’s cassing.
In the event of excessive deposits in the pump cassing,
dismantle the inlet filter by unscrewing the star screw.
Wash the pump casing and fit the inlet filter back on.
Every 3 months remove the mud from the bottom and
walls of the well.

Eliminate the deposits from the floating switch, washing
it with fresh water.

Protect the pump from frost.

CAUTION!

“DRAINAGE”

Special instructions: It is not suitable for pumping:
sewage, sandy water.

The pump must never run dry.

The manufacturer’s warranty is null and void in
the event of damage to the pump caused by it
running dry.

“VORTEX”

The pump must never run dry.

The manufacturer’s warranty is null and void in
the event of damage to the pump caused by it
running dry.

TROUBLE
The motor will not work
The motor works, the pump will not convey
Insufficient flow rate
Repeated switching off with disconnection of the protection switch

CAUSES

No mains voltage, the floating swittch will not connect [ )
Defective protection device [ )
Motor protection disconnected, pump straining/blocked [ ] o
Dry operation protection disconnected, the water level has fallen too much [ )
Defective pump [ ) [ )

Clogged suction opening

Check valve blocked or delivery pipe bent

Delivery pipe clogged

Foreign bodies in the pump, pump impeller blocked

The pump runs dry

If it is not possibile to eliminate the trouble, please call our service department.
To avoid damage during transport, please ship in the ORIGINAL PACKING.
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POMPE SOMMERSE

1. Misure di sicurezza

Leggere attentamente le istruzioni per 'uso prima di
effettuare il montaggio e la messa in funzione. E vietato
'uso dell’apparecchio alle persone che non conoscono
in modo approfondito il libretto d’istruzioni (istruzioni per
I'uso). | bambini ed i minori di 16 anni non possono usare
la pompa e devono essere tenuti lontani dal’apparecchio
collegato.

Lutente & responsabile nei confronti di terzi nella zona in
cui 'apparecchio € in funzione.

DURANTE l'uso della pompa non devono
A esserci persone in acqua o nel liquido da
pompare.
La pompa deve essere collegata solo per mezzo
di un interruttore salvavita, con una corrente no-
minale di apertura fino a 30 mA e una presa con
contatto di terra installata conformemente alle
disposizioni.
Protezione: minimo 10 Amp.
E’ previsto l'utilizzo in piscine e stagni da giardino. Per
altri usi, devono essere rispettate le prescrizioni
conformi alla Norma VDE 0100 parte 702.
ATTENZIONE: Prima di effettuare il controllo della
pompa disinserire la spina.
Per la sostituzione del cavo di alimentazione serve
un’attrezzatura speciale quindi dovete rivolgervi al
centro di assistenza autorizzato.
La pompa puo funzionare con una prolunga che sia
realizzata con cavo mod. HO7 RNF conforme alle
norme vigenti e di una sezione di filo non inferiore ad
1 mm. conforme allea norma DIN 57282 oppure DIN
57245.

(Per la Vostra sicurezza)
A La tensione (230 Volt corrente alternata) indicata
sulla targhetta della pompa deve corrispondere
alla tensione di rete disponibile.

Prima della messa in funzione occorre assicurarsi me-

diante controllo effettuato da personale qualificato, che

ci sano le necessarie misure elettriche di protezione.

¢ Collegamento a massa.

* Messa a terra della terra sia efficente.

¢ Linterruttore di sicurezza per correnti di guasto corri-
sponde alle norme di sicurezza dell’ente erogatore di
energia elettrica e funziona perfettamente.

¢ | collegamenti a spina devono essere protetti dallacqua.

¢ In caso di rischio di allagamento i collegamenti a spina
devono essere collocati in un luogo sicuro.

* Evitare assolutamente di pompare liquidi aggressivi e
prodotti abrasivi. In caso di eventuale guasto della
pompa, i lavori di riparazione potranno essere effettuati
solo dalle officine di riparazione del servizio assistenza.

Devono essere usati solo pezzi di ricambio originali. Si

avverte che ai sensi della legge sulla responsabilita del
prodotto
non rispondiamo
dei danni che vengono causati dal nostro apparecchio:
a) per riparazioni improprie che non vengono effettuate
dal personale dei punti di assistenza da noi autorizzati;
b) oppure se per una sostituzione di pezzi non vengono
utilizzati PEZZI DI RICAMBIO ORIGINALI;
c) oppure se non vengono rispettate le indicazioni e le
disposizioni riportate nel libretto d’istruzioni. Per gli
accessori valgono le stesse disposizioni.

Resistenza

La temperatura massima del liquido da pompare non
dovrebbe superare i +35°C con funzionamento continuo.
Con questa pompa non possono essere convogliati
liquidi infiammabili, combustibili o esplosivi!

In particolare non usare carburanti per motori, detersivi
ed altri prodotti chimici.

2. Impiego previsto
ATTENZIONE! Settore d’impiego

“DRENAGGIO” — Per travasare e svuotare acqua
dolce fino a leggermente inquinata da riserve di
acqua piovana.

“VORTEX” — Elettropompa sommersa traspor-
tabile, per acque sporche con parti in sospensio-
ne. Utilizzata anche come pompa d’emergenza,
in caso di inondazioni dove I'acqua € carica di
fanghiglia, grazie alle ampie asole della griglia
di aspirazione.

Per ottenere un raffreddamento ottimale del motore
la carcassa della pompa & munita di un foro di
sfiato, che permette la fuoriuscita dell’aria ed
acqua.

Messa in funzione
Mettere dapprima la pompa in acqua e in-
A serire poi la spina nella presa. La pompa &

pronta all’'uso.

3. Prima della messa in funzione

L’installazione dell’elettropompa sommersa avviene in
modo:

« fisso con tubazione fissa, oppure

* fisso con tubo flessibile.

Fare attenzione
Per linstallazione occorre fare attenzione che la pompa
non venga mai montata sospesa dal tubo di mandata,
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ma che venga collocata sempre in posizione rialzata
rispetto al fondo del pozzo, affinché nell’aspirazione non
venga aspirato anche il fondo fangoso.

Non trasportare o apprendere mai la pompa facendo
presa sul cavo di allacciamento.

Nelle pompe con interruttore galleggiante quest’ultimo &
regolato in modo tale da rendere possibile un’immediata
messa in funzione.

Nota

Il pozzo della pompa deve avere le dimensioni minime di
40x40x50 cm., affinché l'interruttore galleggiante possa
muoversi liberamente. E possibile anche usare pozzi
rotondi prefabbricati in calcestruzzo, con diametro interno
di circa 40 cm.

4. Istruzioni per la manutenzione

L’elettropompa sommersa € un prodotto di qualita che

viene sottoposto a rigorosi controlli finali e necessita di

scarsa manutenzione.

Per una lunga durata e un funzionamento continuo con-

sigliamo tuttavia una cura costante e controlli regolari.

* Prima di ogni lavoro di manutenzione staccare la spina.

¢ Per linstallazione fissa si consiglia di controllare ogni
3 mesi il funzionamento dell’interruttore galleggiante.

¢ Per linstallazione mobile, & necessario lavare la pompa
con acqua chiara, dopo ogni uso.

@

Eliminare con un getto d’acqua le particelle fibrose e
sedimentarie che eventualmente si depositano nella
carcassa della pompa.

In caso di eccessivi depositi nella carcassa della pompa
smontare la griglia di aspirazione svitando le viti a
stella. Lavare la carcassa della pompa e rimontare la
griglia d’aspirazione in modo corretto.

Ogni 3 mesi eliminare il fango dal fondo e dalle pareti
del pozzo.

Eliminare i depositi dall'interruttore galleggiante lavan-
dolo con acqua dolce.

Proteggere la pompa dal gelo.

ATTENZIONE!

“DRENAGGIO”

Istruzioni particolari: la pompa non é idonea per
pompare acque nere ed acque sabbiose.

La pompa non deve funzionare a secco.

La garanzia del costruttore si estingue in caso di
danni causati dal funzionamento a secco.

“VORTEX”

La pompa non deve funzionare a secco.

La garanzia del costruttore si estingue in caso di
danni causati dal funzionamento a secco.

La Speroni SpA & depositaria della documentazione
e del fascicolo tecnico relativo a tutti gli aspetti
normativi applicati sui prodotti.

Tabella per la determinazione dei guasti

GUASTO
Il motore non funziona
Il motore funziona, la pompa non convoglia
Portata insufficiente
Ripetuti spegnimenti con disinserimento dellinterruttore di protezione

CAUSE

Manca la tensione di rete, l'interruttore galleggiante non si inserisce o
Dispositivo di protezione difettoso [ )
Protezione motore staccata, pompa sotto sforzo/bloccata [ ] [ ]
Protezione funzionamento a vuoto staccata, il livelllo d’acqua si & abbassato troppo [ )
Pompa difettosa [ ) [ )

Apertura aspirante intasata

Valvola di non ritorno bloccata o tubo di mandata piegato

Tubo di mandata intasato

Corpi estranei nella pompa, girante pompa bloccato

La pompa funziona a vuoto

Qualora non sia possibile eliminare il guasto, siete pregati di rivolgervi al nostro servizio assistenza.
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PONORNE CERPADLO

1. Bezpecénostni opatieni

Pozorné si prectéte pokyny k pouziti jesté pred provedenim
montaze a pfed uvedenim do provozu. Je zakazano
pouziti zafizeni ze strany osob, které nejsou dokonale
seznameny s navodem k pouziti (pokyny k pouziti). Déti
a osoby mladsi 16-ti let nesmi pouzivat ¢erpadlo a musi
se zdrzovat v dostatecné vzdalenosti od pfipojeného
Cerpadla.

Uzivatel je odpovédny vici tretim osobam v zonég, ve
které je zafizeni v Cinnosti.

BEHEM pouziti éerpadla se ve vodé nebo
A v kapaliné urcené k cerpani nesmi
nachazet osoby.
Cerpadlo musi byt zapojeno pouze prostrednictvim
nadproudového jisticiho relé se jmenovitym
rozpinacim proudem az do 30 mA a proudové
zasuvky vybavené zemnicim vodi¢em
nainstalovanym v souladu s platnymi normami.
Ochrana: Minimalné 10 Amp.
Vhodné pro pouziti do bazenu a zahradnich jezirek.
Pro ostatni pouzivani/provozovani musi byt dodrzena
shoda se standarty VDE 0100 ¢ast 702.
UPOZORNEN:I: Pred provedenim kontroly éerpadla
odpojte zastrcku.
K vymeéné pfivodniho kabelu je zapotiebi specialniho
vybaveni, a proto se v uvedeném pripadé obratte na
autorizované centrum servisni sluzby.
Cerpadlo smi byt uvedeno do &innosti s pouZitim
prodluzovaciho kabelu pouze za predpokladu, Ze byl
vyroben za pouziti kabelu mod. HO7 RNF
odpovidajiciho platnym normam, s prirezem vodice
nejméné 1 mm, ktery odpovida normé DIN 57282
nebo DIN 57245.

(Kvali vasemu bezpeci)
A Napéti (230 voltl se stfidavym proudem)
uvedené na $titku ¢erpadla musi odpovidat
napéti elektrického rozvodu, ktery je k dispozici.

Pfed uvedenim do &innosti je tfeba se prostfednictvim

kontroly provedené kvalifikovanym personalem uijistit o

existenci potfebnych ochrannych opatfeni elektrického

charakteru.

+ Ukostreni.

« Uginné uzemnéni.

+ Dokonale funguijici bezpec¢nostni vypina¢ pro poruchovy
proud, odpovidajici bezpe¢nostnim normam organu
zabezpecdujiciho dodavku elektrické energie.

» Spojeni prostfednictvim zastréky musi byt chranéna
pfed Gcinky vody.

+ V pripadé rizika zatopeni musi byt spojeni realizovana
prostfednictvim zastréky, zajisténé na bezpe¢ném
misté.

+ Jednoznac¢né zabrarite Cerpani agresivnich kapalin
nebo abrazivnich produktu. V pfipadé poruchy €erpadla

mohou byt operace spojené s jeho opravou provedeny
pouze v dilnach autorizované servisni sluzby.

Je tfeba pouzit vyhradné originalni nahradni dily.

Upozorriujeme,

Ze ve smyslu zakona o odpovédnosti za vyrobek

neodpovidame

za $kody zpUsobené nasim zafizenim v pfipadeé:

a) Nespravné provedenych oprav vykonanych jinym
persondlem, nez je persondl nami autorizovanych
servisnich stredisek;

b) pouziti NEORIGINALNICH NAHRADNICH DiLU;

¢) nedodrzeni pokynu a nafizeni uvedenych v navodu
k pouziti. Stejna pravidla plati i pro pfisluSenstvi.

Odolnost

Maximalni teplota ¢erpané kapaliny by neméla prekrocit
35 °C pfi nepfretrzitém provozu.

Prostfednictvim tohoto ¢erpadla nesmi byt prepravovany
zapalné, hoflavé nebo vybusné kapaliny!

Vyvarujte se zejména motorovych paliv, isticich
prostfedkd nebo jinych chemickych produktd.

2. Spravné pouzivani
UPOZORNENI! Oblast pouzivani
"DRENAZ - ODVODNENI"

Na precerpavani a odCerpavani Cisté az mirné
znecisténé vody z destovych nadrzi a sudu.

"VORTEX" - Ponorné prenosné elektrické
¢erpadlo na $pinavou vodu.

Diki sacimu situ s velkymi oky mohou byt také
pouzita v pfipadé nouze a povodné na vodu s
velkym obsahem blativych slozek.

Téleso ¢erpadla je vybaveno odvzdusnovacim
otvorem, slouzicim k vypusténi vzduchu a vody
s cilem dosahnout optimalniho ochlazeni motoru.

Uvedeni do chodu
Nejdfive ponofte Cerpadlo do vody a
A nasledné zasunte zastréku do zasuvky.

Cerpadlo je pripraveno k pouziti.

3. Pfed uvedenim do provozu

Instalace ponorného elektrického ¢erpadla maze byt:
» Pevna s potrubim nebo
* pevna s hadici.

Je tfeba dbat na
P¥i instalaci je tfeba vénovat pozornost tomu, aby ¢erpadio
nebylo nikdy namontovano tak, Ze bude zavé$eno na
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pfivodni hadici ale aby bylo umisténo ve vyvysSené poloze
vzhledem ke dnu Sachty, aby nedochéazelo k sani
bahnitého dna.

Nikdy neprenasejte ani nezavésujte Cerpadlo za privodni
kabel.

U Cerpadel s plovoucim vypinacem je tento vypinac
nastaven tak, aby umoznoval bezprostfedni uvedeni
¢erpadla do provozu.

Poznamka

Sachta, ve které je uloZzeno &erpadio, musi mit minimaini
rozméry 40x40x50 cm za Ucelem zajisténi volného pohybu
plovouciho vypinace. Je mozné pouzit také prefabrikované
kruhové betonové $achty s vnitfnim pradmérem pfiblizné
40 cm.

4. Pokyny pro udrzbu

Ponorné elektrické cerpadlo je kvalitnim vyrobkem, ktery

je podroben prisnym zavére¢nym kontrolam, a ktery

vyzaduje minimalni udrzbu.

Za Ucelem zabezpeceni dlouhodobé Zivotnosti a

nepretrzité ¢innosti vam presto doporucujeme stalou péci

a provadéni pravidelnych kontrol.

+ Pred kazdou udrzbou odpojte zastréku.

» U pevného druhu instalace se doporuéuje provadét
kontrolu ¢€innosti plovouciho vypinace jednou za 3

Tabulka pro uréen poruch

©©

mésice.

U mobilni instalace je tfeba omyt Cerpadlo €istou vodou
po kazdém pouZiti.

Proudem vody odstrante vlaknité a bahnité Castice,
které se by se mohly usadit v télese Cerpadla.

+ V pfipadé nadmérnych usazenin v télese Cerpadla
odmontujte saci mfizku od$roubovanim hvézdicovych
Sroubl. Umyjte téleso Cerpadla a spravnym zplsobem
namontujte zpatky saci mFizku.
Kazdé 3 mésice odstrarite ze dna a ze stén Sachty
blato.
Odstrarite usazeniny také z plovouciho vypinace tak,
Ze jej omyjete sladkou vodou.

+ Chrante ¢erpadlo pfed mrazem.

“DRENAZ - ODVODNENI”

Specialni pokyny: ¢erpadlo neni vhodné pro kaly a
vody s obsahem pisku nad stanovenou mez.
Cerpadlo nesmi pracovat nasucho. Zaruka vyrobce
se nevztahuje na Skody zplisobené chodem nasucho.

“VORTEX”

Cerpadlo nesmi pracovat nasucho.

Zaruka vyrobce se nevztahuje na Skody zplisobené
chodem nasucho.

PORUCHA
Nefunguje motor
Motor funguje, ale ¢erpadlo necerpa
Nedostatecny pratok
Opakované vypinani spojené s vypnutim ochranného vypinace
PRICINY
Chybi napajeci napéti, nedochazi k zapnuti plovouciho vypinace [ )
Vadné ochranné zafizeni [ )
Vypnuty ochranny jisti¢ motoru, éerpadlo pretiZzeno/zablokovano [ ) (]
Vypnuté ochrana proti chodu naprazdno, nadmérné snizeni hladiny vody [ )
Vadné &erpadlo [ ) [ )
Ucpany saci otvor [ AN )
Zablokovany jednosmérny ventil nebo ohnuta pfivodni hadice [ BN )
Ucpana piivodni hadice [ EN )
Cizi télesa v Cerpadle, zablokované obézné kolo ¢erpadla [ AN BN )
Chod &erpadla naprazdno [ AN )

Kdyz neni mozné odstranit poruchu, obratte se, prosim, na nasi servisni sluzbu.
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PONORNE CERPADLO

1. Bezpecnostné opatrenia

Doékladne si precitajte prevadzkové pokyny esSte pred
montazou a nastartovanim. Zariadenie nesmu pouzivat
osoby, ktoré nie su dbkladne oboznamené s pokynmi
v navode (prevadzkové pokyny). Deti a osoby mladsie
ako 16 rokov nesmu pouzivat Cerpadlo a musia byt
mimo dosahu zariadenia, ak je pripojené. Pouzivatel
je zodpovedny vodi tretim stranam na mieste, kde sa
zariadenie prevadzkuje.

Pocas prevadzkovania cerpadla sa v

precerpavanej kvapaline nesmu nachadzat’
Ziadne osoby.

Cerpadlo sa moze pripojit len pomocou

bezpecnostného spinaca pre poruchovy prid s

menovitym otvaracim pridom v hodnote max. do

30 mA a do zasuvky s uzemnovacim kontaktom

nainstalovanym v sulade s predpismi.

Ochrana: minimalne 10 Amps.

Pouzitie v plaveckych bazénoch a zahradnych

jazierkach je povolené.

Pri inom pouziti je potrebné konat v sulade s normou

VDE 0100, ¢ast 702.

UPOZORNENIE: Pred kontrolou zapojte ¢erpadlo
a systém tak, aby v nich nebolo Zziadne napétie!
Pri vymene pripajacieho vedenia sa vyzaduje
pouzitie Specialnych nastrojov, a preto ho moézu
vykonat iba vyrobca alebo jeho servisni technici.

Cerpadlo sa mbze prevadzkovat iba s rdrou, ktora
pripaja zariadenie (rozSirenie), ktora nie je lahSia
ako gumena hadica. HO7 RNF v zhode s normou
DIN 57282 alebo DIN 57245.

(Pre vasu bezpecnost)
Napatie (striedavy prud 230 V) uvedené na

typovom Stitku Cerpadla sa musi zhodovat s
dostupnym sietovym napatim.

Pred nastartovanim je potrebné nechat skontrolovat

kvalifikovanym personalom, ¢&i sa prijali potrebné

opatrenia tykajuce sa elektrickej ochrany.

* Uzemnenie.

» Uzemnenie neutralneho bodu.

* Bezpec¢nostny spina¢ pre poruchovy priud zodpoveda
bezpe€nostnym predpisom elektrickej dosky a je
funkény.

» Pripojenia zastréky musia mat ochranu proti vode. Ak
existuje riziko zaplavenia, pripojenia zastréky musia
byt na bezpe€¢nom mieste.

« Uplne sa vyhybajte pregerpavaniu agresivnych
kvapalin a abrazivnych produktov.

V pripade zlyhania Cerpadla ho modzu opravit len v

opravarenskej dielni technickej sluzby. Mézu sa pouzit

len pdvodné nahradné diely.

Informujeme vas o tom, Ze v sulade so zakonmi
vztahujucimi sa na zodpovednost za vyrobok
nemozeme niest’ zodpovednost’

za poskodenie zapri¢inené nasim zariadenim:

a) zdovodu nespravnej opravy, ktord nevykonal personal
z asisten¢nych miest, ktoré s nami schvaleng;

b) alebo ak sa nepouzili POVODNE NAHRADNE DIELY
na vymenu casti;

c) alebo ak sa oznacgenia a opatrenia uvedené v navode
na pouzitie nedodrzali.
Rovnakeé opatrenia platia aj pre prislusenstvo.

Odolnost’

Maximalna teplota dodavanej kvapaliny nesmie nikdy
prekroCit hodnotu +35 °C pri nepreruSovanej prevadzke.
HorfFavé, zapalné ani vybusné kvapaliny sa nesmu v
tomto cerpadle precerpavat’!

PredovSetkym nepouzivajte motorové paliva, Cistiace
prostriedky ani iné chemické vyrobky.

2. Pouzitie
UPOZORNENIE! Oblast’ pouzitia
“DRENAZ - ODVODNENIE”

Na precerpavanie a od¢erpavanie Cistej az mierne
znecistenej vody z dazd’ovych nadrzi a sudov.

»VORTEX*
Ponorné prenosné elektrické ¢erpadlo na Spinavu
vodu. Vd’'aka saciemu sitom vel’kymi okami moézu
byt’ tiez pouzita v pripade nddze a povodne na
vodu s vel’kym obsahom blatistych zloziek.

Z dovodu dobrého chladenia motora je puzdro
Cerpadla vybavené odvzdusnovacim otvorom,
cez ktory moze voda vytekat' von.

Cerpadlom musi byt chranené pred chodom
nasucho.

Nastartovanie

Najprv dajte Cerpadlo do vody a potom
zapojte zastrcku.

Cerpadlo je pripravené na pouzitie.

3. Pred nastartovanim
InStalacia uzavretého motorového Cerpadia je:
* pevna s pevnou rurou, alebo

* pevna s flexibilnou hadicou.

Davajte pozor

Pri instalacii je potrebné davat pozor na to, aby sa
¢erpadlo nenamontovalo tak, Zze bude visiet z privodnej
rary, ale vzdy sa musi umiestnit do zdvihnutej polohy s
ohladom na dno studne, aby s blato nenasavalo s vodou.



Cerpadlo nikdy nedrzte ani nim nemanipulujte tak, Ze ho
uchopite za napadjaci kabel.

Pri Cerpadlach s plavakovym spinacom sa tento
nastavuje tak, aby bolo mozné okamzité nastartovanie.

Poznamka

Studfia musi mat minimalne rozmery 40x40x50 cm, aby
sa plavakovy spina¢ mohol volne pohybovat. Tiez je
mozné pouzit’ okruhle, prefabrikované beténové studne
s vnutornym priemerom priblizne 40 cm.

4. Pokyny k udrzbe

Uzavreté motorové Cerpadlo je kvalitnym produktom

a nevyzaduje si udrzbu. Preslo prisnymi zavere¢nymi

kontrolami.

AvSak z dbévodu =zachovania dlhej zivotnosti a

neprerusovanej prevadzky odporuame stalu

starostlivost pravidelné kontroly.

« Pred kazdou udrzbou odpojte zastrcku.

¢ Pri prenosnom pouziti sa ma ¢erpadlo umyt Cistou
vodou po kazdom pouziti.

* Pri pevnej instalacii sa odporica kontrolovat
fungovanie plavakového spinaca kazdé 3 mesiace.

* Pomocou prudu vody odstrarite vlaknité a dihé

Tabulka s rieSenim problémov

)

Castice, ktoré sa m6zu ukladat v puzdre Cerpadla.

V pripade nadmerného mnozstva nanosov Vv
puzdre cerpadla odmontujte vstupny filter tak, ze
odskrutkujete hviezdicovu skrutku.

Umyte puzdro Cerpadla a znovu namontujte vstupny
filter.

Kazdé 3 mesiace odstrante blato z dna a stien studne.
Odstrante nanosy z plavakového spinaca, umyte ho
Cerstvou vodou.

Cerpadlo chrarite pred mrazom.

UPOZORNENIE!

“DRENAZ- ODVODNENIE

Specialne pokyny:éerpadlo nie je vhodné pre kaly
a vody s obsahom piesku nad stanovenu hranicu.
Cerpadlo nesmie pracovat’ nasucho.Zaruka
vyrobcu sa nevzt’ahuje na Skody spésobené
chodom nasucho.

,,VORTEX*

Cerpadlo nesmie pracovat’ nasucho.
Zaruka vyrobcu sa nevzt’ahuje na Skody
sposobené chodom nasucho.

PROBLEM
Motor nefunguje
Motor funguje, ale erpadlo neprecerpava
Nedostato¢na prietokova rychlost
Opakované vypnutie s odpojenim ochranného spinaca
PRICINY
Ziadne sietové napatie, plavakovy spinaé sa nepripoji [ )
Chybné ochranné zariadenie o
Ochrana motora je odpojend, ¢erpadlo sa namahalje zablokované [ ] [ )
Ochrana proti chodu nasucho je odpojena, hladina vody prili$ klesla [ )
Chybné ¢erpadlo [ ) ()
Zaneseny nasavaci otvor [ AN )
Skontrolujte, ¢i ventil nie je zablokovany alebo &i privodna rura nie je ohnuta [ BN )
Privodna rara je zanesena [ EN )
Cudzie telesa v ¢erpadle, obehové koleso ¢erpadla je zablokované [ BN BN )
Cerpadio ide nasucho " BN )

Ak nie je mozné problém vyriesSit’, kontaktujte nase servisné oddelenie.



@ DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

EC declaration of conformity ©2004/108/CE

We declare that articles present in this handbook comply ) .

with the following Directives: Applied harmonized standards:

® 2006/42/CE e EN 60335-1/EN 60335-2-41

® 2006/95/CE EN ISO 12100/EN 61000-6-3/EN 62233

Dichiarazione CE di conformita * 2004/108/CE

Si dichiara che gli articoli del presente libretto sono conformi

alle seguenti Direttive: Norme armonizzate applicate:

® 2006/42/CE e EN 60335-1/EN 60335-2-41

® 2006/95/CE EN ISO 12100/EN 61000-6-3/EN 62233

ES ProhlaSeni o shodé °® 2004/108/CE

Prohlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto navodu L 3

uspokojuji pozadavky nasledujic ch Smérnic: Normy pouzité k posouzeni shody:

® 2006/42/CE e EN 60335-1/EN 60335-2-41

® 2006/95/CE EN ISO 12100/EN 61000-6-3/EN 62233

ES Vyhlasenie o zhode ° 2004/108/CE

Prehlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto navode - L

uspokojuju poziadavky nasledujucich Smérnic: Normy pouzité na posudenie zhody:
2006/42/CE e EN 60335-1/EN 60335-2-41
2006/95/CE EN ISO 12100/EN 61000-6-3/EN 62233
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